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JaSST2006札幌
参加者アンケート結果

JaSST札幌実行委員会

Q1.あなたの所属する組織の主要な業務は何ですか？

品質保証, 19%

コンサルティン
グ, 1%

その他, 7%

教育, 2%
研究開発, 3%

製品開発, 63%

人材派遣, 4%

Q2.あなたが関わっている製品は何ですか？（複数回答）

エンタプライズ系
ソフト, 30%

組込み系ソフト,
52%

ゲームソフト, 0%

その他, 5%

パッケージソフト,
12%

Q3. あなたの役割は何ですか？

テスト担当者, 3%

コンサルタント, 3%

その他, 9%

開発担当者, 35%

プロジェクトリーダ

／プロジェクトマ
ネージャ, 38%

品質保証担当者,
14%

Q4.あなたの部門でのテストの要員・スキルの状況を教えてください

スキル、員数とも

に不足, 54%

スキルは十分、

員数は不足, 19%

スキルは不足、

員数は十分, 10%

分からない, 16%

スキル、員数とも

に十分, 1%

Q5. あなたの部門の品質保証の体制について教えてください

プロジェクトメンバ

が実施, 60%

品質保証の専門

スタッフが実施,

30%

実施していない,

9%

分からない, 1%
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Q6. あなたの部門には定量的な出荷品質基準はありますか？

ある, 59%

分からない, 10%

ない, 31%

Q7. あなたの部門ではテスト仕様書を作成していますか？

かならず作成して

いる, 75%

時間があれば作

成している, 15%

いいえ, 4%

分からない, 6%

Q8. あなたの部門ではテスト計画書を作成していますか？

かならず作成し
ている, 58%いいえ, 24%

時間があれば作

成している, 13%

分からない, 6%

Q9. あなたの部門ではテスト結果を分析し、次のテスト時に
活用するなどの改善対応が行われていますか？

業務として実施し

ている, 33%

実施していない,

28%

部署・部門として

実施している, 26%

個人的に実施し

ている, 6%

分からない, 6%

Q10. あなたの部門にはテスト管理・実施・改善に対する規
定類が存在しますか？

存在していて、遵
守して作業してい

る, 48%

存在しない, 33%

存在しているが、
ほとんど遵守で
きていない, 10%

存在しているが、
遵守していない,

4%

分からない, 5%

Q11. あなたのソフトウェアテスト関連スキルはどのように獲
得したものですか？（複数回答）

これまで携わった
業務での経験則,

43%

独学, 19%

上司の指導, 13%

外部セミナーの受

講, 13%

新入社員研修, 7%

新入社員時以外

の社内研修, 6%
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Q12. 制御パステストの利用状況について教えてください

知っていて使っ
ている, 38%

知っているが、
使っていない,

23%

知らないが似た

ようなことをやっ
ている, 21%

知らなかったが、
使ってみたい, 9%

研修やセミナー
などで聞いたこと
がある, 8%

興味はない, 3%

Q13. 境界値テストの利用状況について教えてください

知っていて使って

いる, 73%

知らないが似たよ

うなことをやって

いる, 13%

知っているが、

使っていない, 8%

研修やセミナーな

どで聞いたことが

ある, 3%

興味はない, 1%
知らなかったが、

使ってみたい, 3%


